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9 | Cpeanss nuHuMS paBHOCTOPOHHEro TpeyroasHuka ABC pasHa B
8 oM. Haiiaure nepuMeTp 31010 TpEyroibHHKA.

[ PewieHune J

A B

4 N

1) AB=BC=AC, TaK kaKk TpeyronbHnk ABC
PAaBHOCTOPOHHUN
2) AC = 2-8= 16 cM, TaK Kak cpefHAs NIMHUSA paBHa 72
AC
3)AB + BC + AC=3-AC =3-16 = 48 cm nepmmeTp
ABC.
OtBeT: 48 c™m
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Cropousr npsiMoyroabHuka pasubl 10 n 24. Haidigure pagnyc oKpyKHOCTH,

OIMHCAHHOH OKOJIO 3TOr0 MPAMOVI'OJIBHHEKA.

[ Peluenne J 1) MycTtb O - To4Ka nepeceveHns
OnaroHanemn npsiMmoyrosibHuKa.
[naroHanu NpssAMoyrosfibHMKa paBHbl,
B TOYKE rnepecevyeHust 4ensarcy

B 24 C nornosiam.
AQO = OC paawnycbl ornmcaHHou
OKPY>XHOCTW.

1 O 2) AC gnaroHans ABCD v runoteHysa

NpAMOYrofnibHoro TpeyronsHuka ABC.

D | 4c=+ABTCB® LiHg%04 = 26

3) 26 : 2 =13 cM pagnyc OKpPY>XHOCTW.
OtBeT: 13 c™m




I1 |

HaiiauTe mIomaas KBaJpaTa, eClIH ero JHArOHAIb PaBHa 3.

PelwleHune J

/1) Mnolwanb KBagpaTa paBHa kBagpaTy €ro CTOPOHbI. \

O6o3HauMm CTOpPOHY KBagpaTta 3a x. [lo Teopeme lNMndparopa

32 =X+ x% =424 =x\/§

xV2=9
9
J2
Hanpgém nnowaabs keagpara 9V 9 9 8]
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12 | Ha prcyEKe H300paXEH NPAMOYTOIBHEENT TPEYTOTLHHEK. HalIHTe JTHHY MeIHAHEI
TPEVTOJIBHHKA, IPOBEIEHHVIO H3 BEPIIHHEI IPAMOTO VIJIA.
l

eLeHue:
1. DocTtpoum o npsmoyrosnibHnuka ABCD n nposegem ,EI,I/IaFOHaJ'II/IN
O- Touka nepeceveHus anaroHanen AC u BD.
AO=0C=0B=0D no cBonctBy AnaroHanen npsmMmoyrosibHuKa.

2. AO meagnana n AO = 2 BD. Mo Teopeme lNudbaropa

BD =+/32+4> =/9+16 =+/25 =5

AO=5:2=25

\gTBeT: 2,5 /
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Kakue u3 cneayommx yIsepaacHni BCpHbl?
1) JTrobsie aBe NpAMBIC HMCIOT POBHO OjIHY OOLIYIO TOUKY.
2) BHCwHMIT yroa Tpeyroisiuka 601bIIC KaKI0I0 BHYTPCHHEIO yIia.

3) MMnomans Tpancumu HE NPCBOCXOAMT NPOM3BCACHHMA CPCAHCH NHHMH Ha
BBICOTY.
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10 [IpaMoyroapHbIi TPEYTOTBHHK C KaTeTaMH ) ¢M H 12 CM BIHCAH B OKPYAHOCTB.
""""""" UeMV paBeH pagHyc 3TOH OKPYAHOCTH]

' N

eleHune.
Touyka O - LEHTp ONMCaHHOW OKPY>KHOCTU U cepeanHa rmnoTeHy3bl
NpsAMOYronbHoro TpeyrosibHuka. ['lo Teopeme NNudparopa

V52 4127 =4/25+144 =169 =13.

13:2 = 6,5 paduyc onucannou okpysicHocmu
OTtBerT: 6,5
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9 ‘ B Tpeyroasauke 4BC nposeneHs! BeicoTa BH u meguana CM. .
Hasigure nauny otpesra HM, eciim AM =3, AH=HC =2.

' \
2 l‘/ N (
/F’eLueHme: P\
BH — megunana tpeyronsHnka ABC u ero BbicoTa, Toraa

TpeyrosnibHuK ABC paBHOOedpeHHbIN ( U3 paBeHCTBaA
TpeyronbHMkos ABH n CBH). BC=AB=2-3=6.
O — Touka nepeceveHuss meanan CM n BH.
BO:OH=CO:0OM (no cB-By MeanaHbl Tp-ka). £ MOC= «BOC, Tak kak
BepTukasnbHble. 3Ha4nT AMOC<ACOB no BTopomMy npusHaky
nogobusa TpeyronibHUKOB 1
2
[loatomy HM = %BC =3.

QBGTZ 3 /




12 |

Ha xkneruaroii Oymare ¢ pasmepoM kiaerkn lemXl1cewm

mz00paxken yron. Haitnre ero kocunyc. e

(m)

PelueHue:
[1o Teopeme lNudparopa Hangem rnunoTeHysy

NPSIMOYrOMbHOIO TPEYroNbHMKA @ /32 1 42 _ 5
KocuHyc yrma & paBeH 4:5=0,8

Mo cdhopmyne npuseneHns cos(180° —a) = —cosa,
NO3TOMY KOCMUHYC Yyrra Ha pucyHke oyaet paseH -0,8.

OTBeT: -0,8

-




Hatioume cunyc ZAOB, uzobpasicénnozo na pucymke.

ABCDEF npasunvuviti uiecmu)y2oibHUK.

C b / PeLueHue: \

ZAOB BnncaH B OKPY>XXHOCTb

N ONNPAaETCS Ha Oyry paBHyHo

A 60 rpagycam ( 360:6=60 ). (pagycHas
Mepa BMMCAHHOIO yrria pasHa

[TonoBMHe Oyru, Ha KOTOPYH OH

onupaeTcs,
E F nosatomy ZAOB=60:2=30 rpaaycos.

sin30° = L 0,5
2

OtBeT: 0,5




&
1BOPUGCKYX yCreXoB,
JBaikaeMble Konneru!
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